

RAPORT DE ACTIVITATE



**CSALÓK ALEXANDRU – HOLDEN VICEPRIMAR SI CONSILIER LOCAL COM.
TILEAGD, JUD. BIHOR**

ANUL 2022

**Domnul Primar, Domnul Secretar General, Domnilor consilieri, dragi cetateni al
com.Tileagd**

In calitate de Viceprimar.

Raportul anual al aleşilor locali reprezintă principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localităţii, la modul in care autorităţile soluţionează problemele din ce in ce mai complexe care stau in atenţia administraţiilor publice locale.

Consider ca datele prezentate in raport pot oferi cetăţenilor comunei Tileagd o imagine generala asupra activităţii noastre in anul in care a trecut, asupra modului si eficientei rezolvării problemelor comunităţii locale.

In dubla calitate de viceprimar si consilier local al comunei Tileagd, judeţul Bihor, in conformitate cu atribuţiile stabilite prin Lege si in conformitate cu prevederile art. 5 alin, 3 din Legea 123/2022 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicarea a Legii nr. 544/2011, prezint următorul raport de activitate pentru perioada 01 ianuarie 2021 – 31 decembrie 2021.

Având in vedere OUG nr. 57/2019 Art. 60 alin (2) privind Codul administrativ, fiecare consilier local, precum si viceprimarul sunt obligaţi sa prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija Secretarului General al comunei.

In toata perioada am urmărit cu prioritate dezvoltarea socio-economică si culturală a comunei in conformitate cu atribuţiile stabilite prin OUG nr. 57/2019 si am răspuns alături de conducerea primăriei de bună funcţionare a administraţiei publice locale.

Atunci când a fost necesar am fost delegat pentru corespondenta oficiala cu diferite instituţii ale statului: Prefectura, Consiliul Judeţean, Direcţia Judeţeană de Statistica, Agenţia si Garda de Mediu, Direcţia de Sănătate Publica Bihor etc, si am participat la şedinţe pe diverse teme privind activitatea primăriilor.

Am participat la controalele efectuate de următoarele comisii, Garda de Mediu, Apele Romane, Direcţia de Sănătate Publica, Direcţia Sanitar Veterinara şi Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenta Bihor.

Am fost membru, si chiar preşedintele comisiei de recepţie a lucrărilor efectuate in comuna Tileagd cu mai mulţi membrii al consiliul local.

In privința activității din cadrul Consiliul Local am fost prezent la toate ședințele ordinare, extraordinare și am încercat mereu să iau deciziile cele mai bune în favoarea comunei noastre.

Am fost desemnat președintele comisiei de învățământ și am fost activ membru al comisiei administrativ din școală Gimnaziala nr.1 din Tileagd

INTRETINERE SI REPARATII STRAZI

Lucrările de frezare, plombare și reparare a străzilor din comuna Tileagd, în această campanie de reparații au intrat treptat toate zonele comunei unde aceste lucrări au fost necesare. Am început pe strada Liliacului și continuând cu strada Crișan. H. Ducadam, Horea, etc.

Cu ajutorul utilajului din dotarea Serviciului de gospodărire comunala, am reușit să îndepărtăm zăpadă de pe străzile din întreaga comuna Tileagd, lucrări executate în regie proprie.

Am umplut lăzile amplasate la intersecțiile străzilor cu nisip antiderapant pentru perioada de iarnă.

Am achiziționat și înlocuit un nr de 158 lămpi defecte la sistemul de iluminat public stradal și un nr de 503 buc corpuri de iluminat am schimbat de pe cel tradițional la LED.

Ziua de curățenie națională Let's do it Romania unde au participat un număr impresionant de elevi, profesori, învățători de la Școală Gimnazială nr.1 din Tileagd, viceprimarul, câțiva angajați din primărie și 2 consilieri locali, beneficiarii Legii 416/2001 și voluntari, împreună am reușit să adunăm deșeurile de toate tipurile plastice, sticla, deșeurile menajere, textile, metal, materiale care au fost centralizate în punctele stabilite și predate firmelor autorizate în acest domeniu.

Lucrările de toaletare și tăierii a arborilor aparținând domeniului public și privat al com. Tileagd, lucrările pe DN 1, E 60. Lucrări care au avut ca scop înlăturarea crengilor copacilor care ajungeau la firele de curent electric care produceau defecțiuni tehnice la rețelele de electricitate.

În calitate de persoană responsabilă cu coordonarea și evidența acțiunilor de interes public ce trebuie realizate de persoanele care beneficiază de ajutor social, conform Legii 418/2000 am asigurat activității, precum curățirea parcurilor, lucrările de igienizare și ecologizare în intravilanul com. Tileagd, în principal pe drumurile comunale, albia pârâului Copanda, curățirea rigolelor de scurgere a apei.

Periodic s-a cosit iarba din perimetrul spațiului verde din parcuri și de pe domeniul public al com. Tileagd

Tot în această perioadă a anului 2021 am avut neenumerate audiențe cu cetățeni ai comunei căutând o rezolvare pentru fiecare problemă expusă, încercând de fiecare dată să menținem

prestigiul instituției și încrederea acordată de cetățeni. Am avut o preocupare permanentă pentru promovarea imaginii localității noastre, implicându-mă în găsirea de surse de finanțare Guvernamentale Europene, nerambursabile pentru proiecte de dezvoltare rurală.

In calitate de consilier local

În anul 2022 am făcut parte din Consiliul Local al comunei Tileagd, din partea partidului UDMR.

- Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare în care am susținut toate proiectele de dezvoltare a localității.
- Am luat parte la asigurarea tuturor celor necesare siguranței cetățenilor.
- În calitate de consilier local având repartizat un sector de responsabilitate, am participat direct la identificarea tuturor problemelor cetățenilor.
- Am sprijinit toate activitățile instituțiilor de învățământ, cultelor și inițiativele celorlalți colegi consilieri.
- Atât în cadrul ședințelor consiliului Local Tileagd, cât și în cadrul comisiilor dar și în comunitate am activat pentru: utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității a banilor publici, respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public

În final consider că prin consultările, și colaborarea pe care am dezvoltat-o cu domnul primar, consilierii locali și funcționarii primăriei și nu în ultimul rând cu cetățenii, dar și cu autoritățile de la nivel județean, am reușit să închei activitatea din anul 2021 cu rezultatele amintite mai sus.

Am urmărit în permanență ca activitatea mea administrativă să fie cât mai corectă, eficientă și pusă în slujba cetățeanului și a problemelor acestuia realizând-mi atribuțiile în condiții de transparență și ignorând aparentele politice.

Pentru o mare parte a reușitelor privind realizarea problemelor cetățenilor, mulțumesc celor care m-au susținut și în primul rând cetățenilor care au înțeles că orice activitate umană este perfectibilă și că în comună trebuie să existe un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

Viceprimarul comunei Tileagd

Csalók Alexandru Holden